
Fgsianumarul 192

Eaercitul 1. ctflatimumerele mecunoscute :

7 3

a) a +7314=8524 b) y
- 14526 = 1285

273821 + at = 324 035 125 000 -

y
= 93241

c) 58 734 + 2- = 97 826

-2--567834=204275

Rezolnare :

a) St -17314 = 8524 273821 + at = 324 035

A- = 8524 - a = 324 035 -

7314 ¥::÷-1210

2t= 1210 st= 50 214

b) g- 14 526=1285
125 000 - y = 93241

J = 1285 + y = 125000 -

118¥. :::¥→

Y= 15811 J = 31759

c) 58 734 + 2- = 97826 Z- 567 834 = 204275

2- = 97826 - 2- = 204275 t

35883% Ef¥zF&}-
2--39092 2- = 772109

.

pegs



Esterified2. Boisei numerate mecunoscute :

eat (8500+4070) =21 364
2480 + ( 9637 + b) = 30 054

(36 245 + c) -112904 = 85 211

id + (10438-1542) +D= 11 ooo

m - (20 379+51 463) = 18705
(216 483 - m ) - 40725 = 129840

100 ooo - (25500 -p) = 76421
62 890 - ( r-160890 +e) = 1800

Rezobnare :

eat (85001-4070)=21 364
eat 12 570=21 364

a =
.

21 364 -

I8¥→
or = 8794

2 480 + ( 9637 -1 b) = 30 054
9637 + le = 30 054 -

2£§§→
le = 27574 -
963€
17 937

ah = 17937

pig2 .



436245 1- f) + 12904=85211
36245 + ✗ = 85211 -

¥:÷
I = 72307 -

}%::-
e = 36062

ed + (10438+542) + D= 11000
did +10980 = 11000

2. d = At ooo -

¥:÷
did = 20

id = do
.

m - (20 379+51 463) = 18705

om - 71842 = 18705

m = 18 705 +

¥oE%→
m = 90547

¢16 483 - m) - 40725=129840 .

216 483 - m = 129840

t.IO#:-m--
216 383 -

:¥:::-
m = 45 918

.

pog 3.



100 000 - (25 500 -p) = 76 421

25 500 -p
= 100 000 -

:::÷

p = 25 500
-

:::÷

p =
1921

62 890 - ( r +60890 + E) = 1800

kt 60 890 th = 62 890 -

618¥
rt k = 61 090 -

•¥:÷
he = 100

.

Enter cited 3
. bare mumate adunat cee muma-reel 129347

dot imaret 136 hoo ?

Rezolrore
.

2- + 129 347 = 136 400

at = 136 400 -

-1=9-31--3
It = 7053

.

Entrechat 4. ftindea let c-be = 4869 , b = 5432

sf aisle antimare deceit cub cu 1826
,
cat esten?

peg
4
.



Rezolnare :

b +f- or = 4869

le = 5 432

C = let 1826 ⇒ A = 5432 -1

¥:÷→
5 4 32-1 7258 - or = 486 9

12 6 90 - or = 4869

la = 12 690 -

¥&%-
@ = 7821

.

Estercited 5
.

Societe numeral 52600 ca e seema-de dei

termen
,
in care

'

and din termenieslt 9750
.

Rezobnore :

eat le = 52 600

le = 9750

a= ?

Or -1 975 0 = 52600

or = 52600 -

IFF
eh = 42 850

peg5.



Estercited 6 . T.int -un deposit de fuecte scent 35500kg
de mere '

sg
'

pere . Dace pere sunt 13780kg , caste kilograme
de mere scent in deposit ?
Rezolnare :

more = a

pere = le

a+ le = 35 500

on 1- 13 7-80 = 35 500

or = 35 500 -

1 3 780
⇒

in deposit sunt 21 720kg de mere .

Entercited 7. Intr-un deposit din cele ao oeo de eaiete, n560
sunt

'

de matematiea.batecaiete.nu sunt de male-male

.ca?Rezolnare:motorncaietele
din deposit care nee sunt de matamata case .

at + 11 560 = 20 000

St = 20 ooo -

¥::→

In deposit scent 8440 de caiete core neesunt dematemaliea.

pog6.


